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Војни аналитичар Александар Радић рекао је за Б92 да терористи нападају симболе
срећног живота и хедонизма, а Барселона је један од њих.

  

  

Он је гостујући у Вестима ТВ Б92 коментарисао терористички напад који се догодио у
престоници Каталоније и у ком је страдало 14 особа.

  

“Сваки град је мета, заблуда је да терористи нападају само оне земље чије снаге
учествују у борбама против њих на Блиском истоку. Терористи нападају симболе, а
Барселона је то – симбол среће људи, жеље да путују, симбол места где се ужива. У
Барселони су терористи успели да нађу људе који су спремни да нападну цивиле...
Барселона је глобални симбол хедонизма и то је оно што су напали терористи“, наводи
Радић.

  

Према његовим речима, информације о томе да је ЦИА упозоравала на могући напад
потпадају под теорију “генерала после битке“.

  

“Треба имати резерве према тим информацијама и то су ствари о којима не би требало
да се сазна, а када дође до тога, треба троструко проверити извор... Мислим да је то
део естрадизације безбедносних тема, више него елемент за озбиљну анализу, нарочито
када се у све укључе друштвене мреже. Ви имате хиљаде младића и девојака који
показују екстремизам на друштвеним мрежама, не могу се сви превентивно склонити, а
неки, нажалост, прелазе са речи на дела“, додаје Радић.

 1 / 2



Александар Радић: Сваки град је мета, терористи нападају симболе хедонизма
петак, 18 август 2017 18:51

  

Напад у Барселони је још једна у низу терористичких акција које су изведене моторним
возилом.

  

“Терористичке организације често не могу да организују квалитетне мреже, да оспособе
људе и обезбеде средства. У овом тренутку они регрутују људе на маргини, интернет је
кључан у индоктринацији, ти људи немају средства и изналазе начине на направе
оружје. Терористи су схватили да не мора да постоји аутомобил-бомба, већ да је
довољно имати аутомобил. То је од 2006. и напада у САД постао стандард, лакше је
наћи аутомобил него експлозив или аутоматске пушке“, закључио је Радић.
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